被击毙的到底是不是周克华?

张贵英"庭审翻供"存在三大疑点,部分庭审细节曝光

苏湘渝系列持枪抢劫杀 人案嫌疑犯周克华女友张贵 英案 15 日在重庆市沙坪坝区 法院开庭后,有媒体报道"张 贵英翻供称不确认被击毙者 是周克华"引起网民关注,记 者全程旁听当日庭审,就网民 关注的问题还原部分庭审现 场细节。



张贵英在法庭上受审

法庭指认:是否"错认"周克华照片?

有媒体报道称: 当庭法官曾陈列 12个 人的身份照片信息,让张贵英指认,张指向 第10位,但第11位才是周克华。庭上张 也无法辨认照片上被击毙的是否周。

记者实录:在庭审中,张贵英的辩护律 师提出让其辨认周克华的照片和"8·10"

案视频,随后,当庭陈列了3组、每组12个 人照片,让张贵英指认。记者在现场看到, 每组照片由12个不同人的头像组成,其中 一组是尸体的头部照片。张贵英辨认了三 组照片,每次都辨认出周克华。

但是,在张贵英辨认出第二组中的周克

华照片后却出现一个新情况。主审法官要求 比对照片与身份证信息时发现,张贵英所指 认出的10号照片虽为周克华照片,但此照片 背面注明的身份证号码不是周克华的。对 此,检方解释称,应该是弄错了顺序,但张贵 英所指出的10号照片的确就是周克华。

控辩激辩: 张贵英男友是否是周克华?

有报道称:控辩双方的焦点都引向"周 克华"这一变数。辩护律师认为,如果周克 华仍在世,对张贵英行为的认定,需要以周 克华的犯罪证据为前提。比如周是不是实 施了"8·10"枪击案;如果周克华已死亡,也 同样需要证明,张贵英认识的曾自称"刘东" 的周克华,与检方所称"周克华"是同一人。

记者实录:在庭审中,张贵英的辩护律 师指出,张贵英本人及被击毙的嫌疑人母 亲都没有现场辨认过尸体,因此这些证据 不能证明被击毙的犯罪嫌疑人,即无法证 明检方认为的周克华,就是张贵英的男友。

针对辩方提出的异议,检方在庭审时 回应称,公安机关出具的鉴定报告证实"8· 10"案现场遗留的弹壳上的 DNA 与 2012 年8月14日被击毙的周克华的DNA相符, 是同一个人。同时,这个人的DNA与从张 贵英宜宾家中搜出的与其同居男人的 DNA 也是一致的。检方据此认为,犯罪嫌 疑人周克华就是和张贵英同居的男子,并 给她钱的人。

现场视频: 凶手走路形态不像周克华?

有报道称: 当庭放了一段案件中的视 频剪辑,张认为视频中男子走路不像周。

记者实录:庭审中,根据辩方要求,法 庭播放两次"8·10"持枪杀人抢劫案现场 监控录像供张贵英辨认,录像记录了嫌犯 走入现场、开枪抢劫到洮跑的全过程。

辩方律师称:这段录像是证明"8·10" 案凶手是否为给张贵英6万块钱的人的关 键证据,也就是张贵英掩饰、隐瞒犯罪所得 罪能否成立的关键证据。

张贵英看完录像后说,完全不能辨明 视频中的那个人的长相,自己男友的走路 形态也与他不一样。对此,检方称,张贵英 对其男友嘴边是否有泛白胎记都无法辨 认,那辨认这个视频有何意义? 据新华社

发改委主任家中搜出 180 万受贿现金

综合《新民晚报》报道 尽管已是六七 年前的陈年往事,但当涉嫌受贿案发后,还 是从家中搜出现金180万元。昨天上午, 上海市一中院上午开庭审理原南汇区发改 委主任孙联生涉嫌受贿罪一案。

根据检察机关指控,孙联生涉嫌受贿 的时间在2006到2007年期间,当时他担 任原南汇区发改委主任,兼南汇城投公司 董事长,共涉嫌受贿279.772万元。2012 年,孙联生被逮捕,从其家中搜出180万元 现金。孙当庭承认这些都是受贿款,事后, 其家属又上缴了100万元受贿款。

在侦查阶段,孙联生对被指控的其中 次受贿犯罪事实全部认可,但此次法庭 上又"翻供"。他解释道:"自己反复回想, 确实没有收这笔钱。过去承认是因为怕落 个'态度不好'。后来想到,态度好要在事 实基础上,所以现在说明真实情况。"

对于另3次受贿行为,孙联生全部承 认。其中,对于受贿金额最高的200万元, 孙联生回忆道,某公司总经理邵某说区政 府有项目,就来向孙打听,孙表示:"你只要 报名,凭你实力应该没问题。"为此,孙在工 作小组会议上发表了"倾向性意见",尽管 本人没有直接点名该公司名字,却通过手 下给予评标专家以"暗示"。2009年, 听说 孙联生要买房,邵某送上了"贺礼"。

治校实施纲要公布 师生权益摆在首位

据新华社电 根据教育部网站16日公布 的《全面推进依法治校实施纲要》,师生在参 与学校管理、实现自我发展等方面的权益获 得明文规范的保障。

根据纲要,到2015年,我国将全面形成 一校一章程的格局。"涉及师生利益的管理 制度实施前要经过适当的公示程序和期限, 未经公示的,不得施行"。针对一些群众反 映强烈的问题, 纲要要求, 消除以不当形式 对学生进行分类、区别对待以及带有歧视的 制度。杜绝体罚或者变相体罚、限制人身自 由、侵犯人格尊严、违法违规收费,以及由于 学校过错而造成的学生伤害等侵权行为。 建立公平公正的处理程序,将因人事处分、 学术评价、教职工待遇、学籍管理等行为引 发的纠纷,纳入不同的解决渠道。

80 后美女副市长 晋升过快漕质疑

星报综合报道 继早前微博爆料辽宁丹 东东港市新近提升的一位80后美女副市长 董海涛的简历成为网络热点后,网友近日再 次质疑其简历作假及违反相关录取规定。

网曝简历涉嫌造假

爆料人1月13日发微博质疑董海涛简 历诰假, 丹东市委宣传部相关负责人解释, 董海涛在报名和对其进行资格审查时,未能 及时提供教育部留学服务中心的在职硕士 研究生学历学位认证书。因此,公示时"在 职教育"一栏为空白。公示后,董海涛补充 提供了教育部的国外学历学位认证书。

微博中,网友更爆料董海涛丈夫的叔叔 "身份显赫",乃曾任市交通局局长、现辽宁 省交通厅副厅长的刘明柱。质疑其依靠近 亲关系晋升。对此,丹东市委宣传部相关负 责人承认,刘明柱确是董海涛丈夫的叔叔。

官方称选拔透明规范

对于网民认为"董海涛晋升过快",就像 "坐飞船",该负责人称,董海涛的脱颖而出, 并不存违规晋升情况。她被选为副市长,都 是按照程序进行的。"

该负责人表示,根据辽宁省委组织部要 求,县(市)区领导班子中至少要有一名35岁 以下年轻干部、女干部、非中共党员干部。 董海涛是经过公开选拔的青年后备干部,经 笔试、演讲、差额推荐、考察、票决公开遴选 程序产生,选拔过程四次公示全程录像,"实 行了全程公开、透明、规范操作"。

